

Styrelsemöte Grön kultur Högsbo 2 augusti 2012

Närvarande

Lena Bergström ordf
Hanna Alexandersson sekr
Liv Vikingsson kassör
E-B Törnkvist
Tobias Lundkvist
Martin Bergman tom § 5
Lars Gäfvert ers Annika Ström-M
Birgitta Mansfeldt ers Elisabet Ohlsson

1§ Ställ Om Natta

Ställ Om Natta sammanfaller med Kulturnatta den 12 oktober och är en del av en omställningskonferens som har också har ett program under hela lördagen den 13 oktober, där de flesta av aktiviteterna sker i Viktoriahuset (Hagabio-huset) på Linnégatan 21A (mer info: www.ettannatgoteborg.se). Vi är tillfrågade att delta på Ställ Om Natta och hönsgruppen är, och kompostgruppen ska, tillfrågas att informera om sitt arbete. Liv erbjöd sig även att göra ett bildspel att visa upp i Viktoriahuset med medlemmars bilder på lott-området. Ett utskick ska också göras till alla medlemmar där bilder till detta samt fler idéer efterfrågas.

2§ Torgdagen – sista helgen i september

Vi bokar minst ett bord från oss där de medlemmar som vill får sälja grönsaker/blommor/varor från lotterna. Våra kassar kommer också att finnas till försäljning.

3§ Skördedagen 8 september

Tid satt till kl 11-14. Ett utskick ska göras med information till medlemmarna. Vid regn håller vi oss nära kyrkan under taken. Heléne Melin på kommunen kommer att tillfrågas att bidra med barnaktiviteter som förra året. Lottie från kyrkan ska också tillfrågas att delta. Vi beställer kaffebröd via den dagliga verksamheten Uppsvinget som förra året.

4§ Medlemsmöte

Nästa medlemsmöte är flyttat till den 22 augusti kl. 18.30. Vi diskuterade vad som ska tas upp där. Ohyrgruppen ska ombes att informera om sitt arbete mot sniglar och andra skadedjur på området. Torgdagen och skördedagen kommer också att behandlas. En påminnelse ska utgå till alla medlemmar att skriva upp sitt namn och nummer (frivilligt) på listan i boden för mer kontakt och samarbete med andra medlemmar.

5§ Formulering stadgeändring

Det gjordes ett förslag till en stadgeändring till nästa år.

6§ Ohyrgruppens förfrågan

Vi bifaller ohyrgruppens förfrågan om att på olika sätt experimentera med snigelbekämpning. De är inbjudna att informera om detta på nästa medlemsmöte.

7§ Hemsidan

Den nya hemsidan är klar. Instruktioner om administration har skickats till styrelsen. Beslut taget att vår officiella adress är: www.gronkulturhogsbo.se (men www.gronkulturhogsbo.se fungerar också för att navigera till hemsidan).

8§ Boden

Boden är nu färdigmålad med det grå. Det behövs en strykning vit färg på de vita partierna för att den ska bli helt klar. Martin ska tillfrågas om han kan samordna denna sista strykning.

9§ Styrelsen

Marcus har avgått som suppleant i styrelsen.

10§ Övriga frågor

Det har varit en del tjuvar på området som tagit grönsaker och bär m.m. Frågan lyftes och vi enades om att, ifall vi vill skriva lappar till tjuvarna, så bör det ske i en mer "vädjande" anda och snarare gå på vederbörandes dåliga samvete än hota med polisanmälan el dyl.

11§ Nästa möte

11 september och 17 oktober, kl. 18-20

Ordförande
Lena Bergström